

Π Ι Ν Α Κ Α Σ Θ Ε Μ Α Τ Ω Ν 20^{ης}/20-07-2015
 ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΣΒΟΥ

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ	ΑΠΟΦ
Εκτός Ημερήσιας Διάταξης			
1)	Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και καθορισμός του τρόπου δημοπράτησης της πράξης με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ» η οποία είναι ενταγμένη στο μέτρο 321 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 με κωδικό ΟΠΣΑΑ 948978 και προϋπολογισμό 348.000,00 €	ΟΜΟΦΩΝΑ: Α] Αποδέχεται την απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης και των ειδικών όρων της πράξης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΜΕΣΟΤΟΠΟΥ» η οποία είναι ενταγμένη στο μέτρο 321 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-2013 με κωδικό ΟΠΣΑΑ 948978 και προϋπολογισμό 348.000,00 € Β] Εγκρίνει τη διενέργεια δημοπράτησης της παραπάνω πράξης μετά από ανοικτή δημοπρασία με σφραγισμένες προσφορές και με σύστημα δημοπράτησης το «με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης κατά ομάδες τιμών» επάνω στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης.	517
2)	Έγκριση πληρωμής οφειλών προς το ΙΚΑ για τη λήψη ασφαλιστικής ενημερότητας	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την πληρωμή οφειλών προς το ΙΚΑ για τη λήψη ασφαλιστικής ενημερότητας	518
Ημερήσιας Διάταξης			
1)	Ανάκληση της 390/15 απόφασης ΔΣ Λέσβου και λήψη νέας για το θέμα: Χρήση χώρου για κατασκευή ΣΜΑ, Αποδοχή μελετών και Έγκριση τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη θέση “Πετρί 2” της Δ.Ε. Πέτρας Δ. Λέσβου και Υποδομές ΣΜΑ Πέτρας – Μήθυμνας» και της προμήθειας «Προμήθεια Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) Πέτρας – Μήθυμνας, Λέσβου»	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ: Α] Ανακαλεί την 390/2015 απόφασή του Β] Εγκρίνει τη χρήση χώρου για κατασκευή ΣΜΑ Γ] Αποδέχεται τις μελέτες με τίτλο: -«Αποκατάσταση Χώρου Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Αποβλήτων (ΧΑΔΑ) στη θέση “Πετρί 2” της Δ.Ε. Πέτρας,	519

		<p>Δήμου Λέσβου» -«Σταθμός Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) Πέτρας – Μήθυμνας, Δήμου Λέσβου» -«Προμήθεια Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) Πέτρας – Μήθυμνας, Λέσβου» Δ] Εγκρίνει την κατασκευή του έργου «Αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη θέση “Πετρί 2” της Δ.Ε. Πέτρας Δ. Λέσβου και Υποδομές ΣΜΑ Πέτρας – Μήθυμνας» συνολικού προϋπολογισμού 710.000,00 € με ΦΠΑ, με «ανοικτή δημοπρασία» με σφραγισμένες προσφορές. Ε] Εγκρίνει την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων (ΣΜΑ) Πέτρας – Μήθυμνας, Λέσβου»</p>	
2)	Ενημέρωση-παρουσίαση πορείας των έργων του Δήμου Λέσβου	Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση-παρουσίαση με τη χρήση βιντεοπροβολέα της πορείας των έργων του Δήμου Λέσβου, χωρίς να ληφθεί απόφαση.	-
3)	Παραχώρηση του γραφείου εισπρακτορίου από το Δήμο στη ΔΕΥΑΛ	Κατά πλειοψηφία εγκρίνει την παραχώρηση δημοτικού ισόγειου γραφείου-καταστήματος με αριθ. 15 επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 16, στη ΔΕΥΑΛ, για χρήση του ως κεντρικό εισπρακτορείο.	520

Μυτιλήνη, 21/7/2015
Ο Πρόεδρος Δημ. Συμβουλίου

Γεώργιος Ψάνης